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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Práce řeší poměrně aktuální téma, které není příliš akademicky zmapováno, a samo o sobě osciluje na 
pomezí aplikované informatiky s přesahem do technologické oblasti. Diplomant prokázal, že se v dané 
oblasti dokázal zorientovat, a shrnul podstatné poznatky k aktuálnímu stavu diskutovaných “Smart home”
technologií. Stanovený cíl byl pak zaměřen především na ověření směrem k současným možnostem 
aplikace poznatků ze zavádění IoT ve smart home aplikacích v praxi. To se dle mého soudu podařilo, 
ať již v analytické části, která poměrně čtivě shrnuje aktuální technologie na trhu v souvislostech,
tak v rámci praktické části případových studií, kde byly navrženy typové konfigurace systému na základě 
dvou různých use-cases. Je škoda, že autor některé pasáže více neprohloubil, například v oblasti 
případových studií, kde se přes velkou míru odvedené analytické práce seznamujeme v podstatě se 
závěry tohoto zjišťování – ty vychází z vlastního průzkumu a také z předchozích kapitol popisujících 
omezení jednotlivých řešení, a podobně. Dále vidím jisté rezervy v aparátu odborných zdrojů, a také ve 
stylistické formulaci některých pasáží, včetně zdůraznění výstupů závěru. Přesto práci hodnotím kladně, 
jelikož právě praktická hodnota, a vlastní přínos čerpající z vlastního probádání, vyzkoušení, a reálné 
aplikace diskutovaných technologií jde nad rámec ostatních prací v této oblasti. Přehled obsažený v této 
práci podává obraz jednotlivých technologií, možností použití a nákladů v současné době, a bude zajímavé 
za několik let porovnat, kam se tyto technologie, možnosti, ceny, a požadavky uživatelů posunuly.

Otázky:
- Zmiňujete ekosystém Apple HomeKit. Jaké podmínky musí pro certifikaci HW do ekosystému firma splnit? 
- Popište hlouběji možnosti integrace zařízení do HomeKit pomocí Home Assistant (Hass.io). Ilustrujte 
s využitím konkrétního příkladu: Jaká jsou omezení a příležitosti pro uživatele? Jaká je složitost tohoto
řešení z hlediska jeho implementace a údržby? Jak je řešena integrace uživatelského rozhraní?

Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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